

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«ДЕТСКИЙ САД №5 «ЁЛОЧКА»

г. Кяхта, ул. Заводская,5, тел.8(30142)91-2-76, kyahta.elochka@mail.ru

УТВЕРЖДАЮ
Заведующий МБДОУ
«детский сад №5 «Ёлочка»



И.А.Ешкина

ОТЧЕТ

День эколят- дошколят

В МБДОУ «Детский сад № 5 «Ёлочка»

25.04.2024

25 апреля 2024 года в МБДОУ «Детский сад № 5 «Ёлочка» был организован «День Эколят» юных защитников природы. В мероприятиях приняли участие дети старшей группы «Земляничка» в количестве 16 детей, которые являются членами экологического детско-родительского клуба «Лесной дозор» и 10 воспитанников средней группы «Рябинка».

С детьми были проведены разные формы организованной деятельности, главной задачей которых было привлечь внимание дошкольников к проблемам окружающей среды и формирования у них экологически осмысленной культуры личности и осознанного правильного отношения к нашей планете Земля.

Основными целями мероприятия являлись экологическое просвещение воспитанников, формирование у них ответственного экологического поведения.

В этот день дети познакомились со сказочными героями «Эколятами» – друзьями и защитниками природы: Шалуном, Умницей, Тихоней и Ёлочкой.





Эколята показали детям «Макет озера Байкал». Рассказали о животном и растительном мире озера «Байкал».



«Эколята» рассказывали ребятам о правилах поведения в природе: как надо поступать и как поступать нельзя.

Дошколята прослушали гимн «Эколят», дали клятву беречь и охранять природу. Детям были надеты футболки голубого цвета, с эмблемой клуба «Лесной дозор».



И в роли юных экологов и исследователей отправились на защиту родной природы: выполнили задание «Эколят» - дежурство в уголке природы «Огород на подоконнике» (садили и поливали растения),



Рисовали на тему «Сохраним Байкал Вместе»



Оформили выставку «Земля наш общий дом!»



Во время прогулки дети вместе с воспитателями собрали упавшие шишки, которые используют для развития мелкой моторики руки, для поделок.

Вместе с детьми наполнили макет озера «Байкал» различными обитателями.



Воспитание любви к природе, её животному и растительному миру должно осуществляться постоянно, потому что формирование отношения к стране и государству, где живёт человек, начинается с детства.

День прошёл весело, интересно, а главное познавательно. Вместе сделаем природу краше!



Ответственный воспитатель Спиридонова Наталья Николаевна.